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1) A CIPA tem como objetivo a prevencdo de acidentes e doengas decorrentes do
trabalho. Dispde, especificamente, sobre a CIPA a seguinte Norma
Regulamentadora:

a) NR-05

b) NR-06

c) NR-20

d) NR-33

2) Qual o significado da palavra CIPA?

a) Comunicado Interno de Prevencdo de Acidentes.

b) Comissdo Internacional de Prevencdo de Acidentes.
¢) Competicdo Interna de Previsdo de Acidentes.

d) Comisséo Interna de Prevencéo de Acidentes.

3) O mandato dos membros eleitos da CIPA teré a duracéo de:
a) Um ano, permitida uma reeleicao.

b) Um ano, podendo haver duas reeleicGes.

¢) Um ano, ndo sendo permitida a reeleicdo.

d) Dois anos, ndo sendo permitida a reeleicéo.

4) Conforme a NR 05, qual é o significado do termo SIPAT:
a) Seminario Internacional Preliminar de Acidentes do Trabalho.
b) Semana Interna de Prevencdo de Acidentes do Trabalho.

c) Secretaria Intermunicipal Protetora dos Animais em Trabalho.
d) Semana Interna de Promocao dos Acidentes de Trabalho.

5) A CIPA tera por atribuicéo, exceto:

a) ldentificar os riscos do processo de trabalho, e elaborar 0 mapa de riscos.

b) Elabora plano de trabalho que possibilite a acdo preventiva na solucdo de problemas
de seguranca e saude no trabalho.

c) Designar entre seus representantes o Presidente da CIPA.

d) Requisitar a empresa as copias das CAT emitidas.

6) Qual situacdo que caracteriza acidente do trabalho:

a) E 0 que ocorre na casa do trabalhador, sem estar a servico da empresa.

b) E aquele que ocorre pelo exercicio do trabalho a servigo da empresa.

¢) E aquele que ocorre nos finais de semana quando o trabalhador esta de folga.
d) As alternativas a e ¢ estdo corretas.

7) Sobre os Riscos Ambientais e as cores que 0s representam, assinale a alternativa
correta:

a) Fisico/Verde;
Acidente/Vermelha.

Quimico/Marrom; Biologico/Azul; Ergondmico/Amarela;

b) Fisico/Vermelha; Quimico/Azul; Bioldgico/Marrom;  Ergonémico/Amarela;
Acidente/Verde.
c) Fisico/Verde; Quimico/Vermelha; Biol6gico/Marrom; Ergonémico/Amarela;
Acidente/Azul.
d) Fisico/Verde; Quimico/Vermelha; Bioldgico/Amarela; Ergonémico/Marrom;
Acidente/Azul.

8) Conforme a NR-6, em relacdo aos EPIs, é incorreto afirmar:

a) O EPI ¢ todo dispositivo, de uso individual utilizado pelo trabalhador.
b) O empregador tem o direito de exigir o uso de EPI pelo empregado.

¢) O CA de cada EPI, deveré ser renovado a cada vinte anos.

d) Cabe aos empregados cumprir as determinacdes sobre o uso adequado.

9) Qual o nome do virus que transmite a AIDS, em qual risco ela se enquadraria se
fosse considerada uma doenca ocupacional.

a) HPV - Human Papiloma Virus / Risco Quimico.

b) Virus da Aedes Aegypti / Risco Bioldgico.

¢) Virus Ebola — DVE / Risco Quimico.

d) HIV — Virus da Imunodeficiéncia Humana / Risco Biologico.

10) Qual é o significado da palavra AIDS.

a) A AIDS é Human Papiloma Virus que infecta os Queratindcitos da pele.
b) A AIDS é a SIDA Sindrome da Imunodeficiéncia Adquirida.

c) A AIDS ¢ o Virus da Dengue, é um Arbovirus da familia Flaviviridae.
d) Todas as alternativas estéo corretas.



